

干得怎么样，群众说了算

这15个票选项目很“滕州”

□记者 张环泽 通讯员 岑琦 李同霖 报道
本报滕州讯 1月16日晚，滕州市举行2017年“加快发展看滕州”重点工作优秀项目成果展示暨颁奖大会，滕州新港及临港产业园建设、首届滕州书展等15个项目获奖。去年年初，新一届市委、市政府以“振奋精神、抢抓机遇、加快发展”大讨论为开局，聚力推动工业、城市、农业、生态、民生五大经济转型发展，掀起了“加快发展看滕州”的热潮。本次评选全市共上报重点项目、民生实事120余件，经深入调研、征求部门意见、专家评审，初选出了48件成果进入公众投票

程序。经过公众投票，来自不同领域的15个优秀成果脱颖而出。记者了解到，这次获奖的高性能锂电池隔膜项目，总投资40亿元，全部建成投产后可实现年销售收入近24亿元，利税8亿元，安置1100人就业。项目按照国际最新标准设计，各项技术性能指标处于国际领先水平，产品将替代进口，为滕州打造新能源基地奠定了基础。与该项目一道，北玻院科技成果转化基地、滕州大数据产业中心、华奥斯全屋定制等新动能转换项目入选，占了获奖项目的近一半，为滕州转型发展提供了支撑。记者注意到，枣滕BRT、B6线工程、龙

阳运动休闲小镇、解决城镇普通中小学大班额等众多民生项目获奖。其中冯河学校片区项目，通过村庄搬迁腾出土地，新建了占地140亩的冯河小学，预计明年暑假后竣工投入使用，将满足周边8个小区、约6万居民的子女上学需求。另外，“两学一做”千名干部下基层社情民意大调研、创建国家卫生城市等工作创新也获奖，受到了好评。15个获奖优秀项目通过大屏幕逐个展现在与会人员面前，赢得了阵阵掌声。大家认为，这些成绩的背后，是为民的情怀，是坚强的意志，是不懈的努力。据介绍，滕州坚持工作项目化，实行招

商、项目、园区一体化推进，去年实施的269个重点项目，当年竣工128个。出席会议的一位镇党委书记因为该镇没有项目入选感到压力很大，表示在新的一年里，以先进为标杆，拼搏实干，争取招引更多更好的项目。滕州市委书记邵士官告诉记者，唯有担当才能成就事业，唯有实干才能富民兴业。建设“现代产业强市、生态文化名城”，根本靠项目，关键看担当。“我们试图通过评选活动，形成比学赶超大竞赛、创新发展大比武抓落实的局面，加快建设宜居宜业富裕美丽文明新滕州，努力走在全省县域经济发展前列。”

疏解非首都功能带来企业外迁加速

庆云借势打造京津产业转移“强磁场”

□记者 张海峰 通讯员 秀葵 凡存 海燕 报道
本报庆云讯 1月11日，在庆云县政务服务中心，总投资5.5亿元的北京约基工业输送设备整体搬迁项目正在办理落户相关手续。该项目刚刚签约，可年产带式输送机及机电一体化设备20万吨、垂直车库1500台套，销售收入可达12亿元，将极大提升庆云的先进装备制造水平。“项目是整体搬迁，从接洽到签约用了很短时间。”北京约基工业股份有限公司董事长同时也是山东约基重工负责人马立民介绍说。几乎同期，新一届市委、市政府以“振奋精神、抢抓机遇、加快发展”大讨论为开局，聚力推动工业、城市、农业、生态、民生五大经济转型发展，掀起了“加快发展看滕州”的热潮。本次评选全市共上报重点项目、民生实事120余件，经深入调研、征求部门意见、专家评审，初选出了48件成果进入公众投票



通过北京招商落地的志峰环保项目正在紧张施工。

□吴海燕 报道

提出以疏解北京非首都功能为“牛鼻子”推动京津冀协同发展后，庆云的区位优势真正凸显出来，很多京津客商通过多方渠道了解庆

云。原位于通州的约基工业就是在这种情况下选择了整体搬迁庆云。近两年疏解非首都功能步伐加快，企业

外迁加速，其实各地都在积极行动对接。如何创机遇?庆云县委书记王晓东表示，自己与县长孙洪昌都在招商部门工作过，比较能够读懂企业的酸甜苦辣，为此，他们将优良的政务环境放在突出位置。庆云在德州率先实施一枚印章管审批制度，将36个职能部门的253项行政审批事项精简集中在一个部门内运行。确定“零跑腿”事项12项，“只跑一次”事项71项。设立了1000万元的重大项目招商引资基金和1000万元的产业发展扶持基金。将每月28日定为接待企业工作日，充分听取企业家的诉求，共同探讨企业及行业发展的思路和扶持政策。在全县开展“百人进百企”活动，一线办公，现场解难题;设立“企业直通车”服务窗口，为企业提供业务申请、咨询、指导、督办及投诉受理等服务。目前已有40多家北京企业落户庆云，庆云成为非首都功能疏解的重要承接区聚集地。特别是由庆云县与北京通州产业转移企业联盟合作开发建设的京津冀产业园渐成“强磁场”，目前，已签约进驻项目16个，开工建设10个。

五莲：财政支出八成以上为民生

□记者 罗从忠 通讯员 冯秀娟 梁加全 报道
本报五莲讯 五莲县2017年“财政账单”出炉，一般公共预算支出累计完成296859万元，民生支出累计实现249849万元，占财政支出的84.16%。其中，社会保障和就业支出38457万元，同比增长23.23%;教

育支出95026万元，同比增长18.04%。五莲县坚持民生导向，安排落实资金全力支持脱贫攻坚、美丽乡村、农村改厕、农村危房改造、农民进城购房补贴、畜禽养殖污染补贴等刚性目标支出。该县整合落实扶贫资金1.36亿元，提前一年超额完成三年统筹3亿元用于脱贫攻坚任务目标;筹集资金

2.6亿元，用于易地扶贫搬迁工作。投入5000万元支持美丽乡村建设行动硬化首批实施的101个村庄的大街小巷，实现街道硬化“巷巷通”;投入1000余万元，实现了乡镇至县城公交客运全覆盖，并执行2元公交票价。同时，投入农村危房改造补助资金1535万元、农民进城购房补贴800余万元。

同时，全力抓好民生政策落实，重点加强城乡义务教育、城乡居民基本养老和基本医疗补助及城乡低保等基本民生领域支出，构建更加均衡协调、可持续的民生保障体系。该县进一步加大教育投入力度，累计支出95026万元，同比增长18.04%;医疗卫生保障水平不断提升，拨付1670万元，用于加快推进公立医院改革;投入370万元，对257个村级卫生室进行升级改造;兜实托牢民生保障底线，建立低保对象动态管理机制，全年累计拨付城乡低保资金4782万元，同比增长45.35%。

任城区：小厕所里做活民生大文章

□记者 吕光社 通讯员 王世友 范培倩 报道
本报济宁讯 “以前家里的旱厕臭气熏天，蚊虫乱飞，住在城里的孙子都不愿意回老家。现在好了，厕所改造成水冲式的，干净又方便。”1月10日，济宁市任城区唐口街道大流店村张俊玲阿姨谈起家中改造后的厕所，面露喜色。走进张阿姨家，厕所地面和墙面都贴上了整齐美观的瓷砖，还安装了抽水蹲便器。“看，用完之后脚一踩，就冲干净了，这个厕所改造工程真是改到了老百姓的心坎里。”张阿姨说，村里的厕所基本都进行了无害化水冲式厕所改造，与之前相比简直是大变样。“更难得的是，改这样一个厕所，不用老百姓掏一分钱，政府买单，只需要我们出一个义工，挖好坑。”说到这里，张阿姨更是竖起了大拇指。“每改一处旱厕，费用在1200元左右，主要包括厕具、化粪池，还有施工费用，政府财政全部予以补贴。”任城区爱卫会综合科科长说。旱厕问题解决了，污水怎么处理?大流店村投资260万元建设了污水处理站和覆盖全村的污水管网，将厕所排污管道接入污水管网，污水汇集到污水处理站自动进行净化处理，净化后可达到一级A的水质标准，然后直接排放到地里浇灌水稻。小康不小康，厕所算一桩。“厕所看似小事，却关系群众生活、百姓幸福、乡村文明。”任城区爱卫会办公室主任韩成光说，让百姓“方便”更方便，也从根本上改善了农村环境和文明形象，提高了农民的生活质量。2017年，任城区累计完成厕改10万多户，投入资金9000余万元，走在了全省前列。

昌邑龙池连片治理 绘就乡村美景

□记者 都镇强 通讯员 王鲁兵 程世强 报道
本报昌邑讯 1月15日，走进昌邑市龙池镇，一条条宽阔整洁的水泥路四通八达，一幅幅引人入胜的墙体彩绘生动形象，一个个功能齐全的健身广场热闹非凡，这“美如画”的乡村美景得益于该镇实施的一事一议乡村连片治理项目建设。昌邑市龙池镇按照发展全域旅游、建设美丽乡村的总思路，通过“抓点、带线、促面”，将村庄连片整治作为改善农村环境的重要手段和促进农村公益事业及乡村文化旅游事业发展的新契机，以镇区龙池、白塔两大片区为重点，选取村级经济基础好、班子干事创业能力强、群众一事一议参与积极性高的齐西村、龙东村、龙北村、东白塔村、岱邱村等9个村，扎实推进总投资1146万元的一事一议财政奖补乡村连片治理项目建设，聘请专业设计公司对各村建设项目进行了高起点规划设计，以“打造江北百塘镇，建设红色新龙乡”为目标，重点集中连片解决当地农民群众需求最迫切、反映最强烈、受益最直接的问题，明确了道路硬化、湾塘治理、墙体美化、文体广场及文化展馆建设等一系列重点工程，将9个村打造为成方连片、一村一品的美丽乡村示范龙头。目前，各项工程已全面竣工，共完成村内道路建设8500平方米，湾塘清淤3.5万方，栽植各类乔木2000余株，粉饰彩绘墙体24000平方米，新建文体活动广场4处，村容村貌得到了极大提升。



更多报道内容见新锐大众客户端方频道及大众在各县微信公众号，欢迎下载并关注。

东里镇村级工程管理探出新路

□江玉宝 周士宏
针对村级工程建设不规范，工程质量和安全监督管理不到位等问题，2017年，沂源县东里镇以改革思维，创新出台《东里镇村级工程管理办法》《东里镇乡村建设工程管理暂行办法》，补齐了村级工程建设的监督管理短板，进一步规范村集体资金使用行为，确保工程建设质量和投资绩效，推动乡村建设工程管理迈上法治化轨道。办法中明确村级工程建设项目涵盖以村集体自有资金建设项目、上级立项专项工程但需村级配套自筹建设项目、上级立项专项工程或各级扶贫资金建设项目实际需村级自行组织施工的工程。规定项目用地必须符合镇总体规划、村庄规划和土地利用总体规划;工程符合镇控制性详细规划，建设风貌符合东里镇特色小镇建筑风貌要求。对不按规划选址，超面积，破坏生态环境，损毁历史文化遗迹等情况的建房申请，不予办理审批手续。要求工程建设遵循量入为出、确保重点，规范、效率、监管、透明的原则;严格执行招投标、合同管理、预(决)算审计等制度。由镇村级工程办公室负责组织相关单位指导村级工程项目的招标与业务工作。镇财政所、农经站负责项目资金管理，镇纪委负责项目审批审计情况监督，村级组织负责工程项目组织实施与质量监督。决策和审批坚持民主集中制。村“两委”集体酝酿提出项目实施方案，广泛征求意见后，提交村民代表会议讨论通

过，形成决议，连同工程预算、工程建设申请表报镇村级工程办公室审批。批准后，村级工程办公室及相关单位、责任区、村严格按照村级事务民主决策程序组织项目招投标，并监督招投标过程。各村依照民主程序成立由责任心强、公信度高并具有一定经验的村干部、党员、村民代表组成的工程建设项目监督小组，对建设项目进行全程监督，保证项目建设标准严格规范。项目完成后，由村提出验收申请，各责任区、镇村级工程办公室会同村级建设项目监督小组，进行工程量和工程质量验收。项目验收达标后，由相关部门出具项目审计报告，由村党支部书记组织召开全体党员、村民代表会议进行通报，并在村务公开栏公示5天。公示期满，村里凭税务发票和审计报告交镇“三资”委托代理服务中心入账。不按规定执行的村，因村级工程产生的各项开支一律不予入账，由镇纪委对村主要负责人进行严肃处理，并取消镇政府对该村所有奖励。与此同时，建立工程开工信息报告制度、巡查举报和信用信息员报告制度。每村配备一名建筑工程管理信息员，由村公共安全事务网格员兼任，配合乡规划、国土所日常巡查，负责本村“两违”违法建设、违法占地巡查及相关建设工程管理工作，每月上报一次情况，建立快速治理长效机制。办法实施以来，全镇范围内违法占用农田搞建设、未批先建等问题已经杜绝，新建工程质量不断提升，堵住了村集体资金“跑、冒、滴、漏”，赢得群众称赞。

过，形成决议，连同工程预算、工程建设申请表报镇村级工程办公室审批。批准后，村级工程办公室及相关单位、责任区、村严格按照村级事务民主决策程序组织项目招投标，并监督招投标过程。各村依照民主程序成立由责任心强、公信度高并具有一定经验的村干部、党员、村民代表组成的工程建设项目监督小组，对建设项目进行全程监督，保证项目建设标准严格规范。项目完成后，由村提出验收申请，各责任区、镇村级工程办公室会同村级建设项目监督小组，进行工程量和工程质量验收。项目验收达标后，由相关部门出具项目审计报告，由村党支部书记组织召开全体党员、村民代表会议进行通报，并在村务公开栏公示5天。公示期满，村里凭税务发票和审计报告交镇“三资”委托代理服务中心入账。不按规定执行的村，因村级工程产生的各项开支一律不予入账，由镇纪委对村主要负责人进行严肃处理，并取消镇政府对该村所有奖励。与此同时，建立工程开工信息报告制度、巡查举报和信用信息员报告制度。每村配备一名建筑工程管理信息员，由村公共安全事务网格员兼任，配合乡规划、国土所日常巡查，负责本村“两违”违法建设、违法占地巡查及相关建设工程管理工作，每月上报一次情况，建立快速治理长效机制。办法实施以来，全镇范围内违法占用农田搞建设、未批先建等问题已经杜绝，新建工程质量不断提升，堵住了村集体资金“跑、冒、滴、漏”，赢得群众称赞。

永安街街道：创新从严治党“五个抓牢” “四个带头”为换届选举保驾护航

□王明美
淄博市周村区永安街街道在社区(村)“两委”换届选举工作中，认真落实党员领导干部“五个抓牢”、普通党员“四个带头”要求，切实发挥全体党员的先锋模范作用，确保了换届期间风清气正、换届工作顺利开展。永安街街道全体党员领导干部“五个抓牢”：一是抓牢党的基层执政基础不动摇。把换届工作作为认真学习贯彻党的十九大精神的一项重要政治任务来抓，精心组织，扎实工作，顺利推进。二是抓牢换届工作主动权不放松。对各社区(村)的基本情况、党员群众的意愿和可能影响换届选举的风险隐患做到心中有数，把应对措施安排周全，“一村一策”，牢牢掌握换届工作主动权。三是抓牢换届纪律不含糊。印发永安街街道党工委《关于严肃社区(村)“两委”换届选举工作纪律的通知》，严格遵守换届纪律“十个严禁、十个一律”要求，包村指导组组长亲自安排部署、督促落实换届纪律执行，坚决查处违法违纪行为，依法选举，保证换届选举公平公正。四是抓牢选人用人不敷衍。选优配强，真正将讲政治、守规矩、重品行、有本事、敢担当的人选到村“两委”班子中。五是抓牢各方职责不松懈。印发永安街街道《社区(村)“两委”换届

选举工作责任清单》，明确街道党工委、社区(村)党组织、村(居)民选举委员会及相关人员职责，形成街道党工委书记负总责，街道班子成员具体负责、分工协作的工作格局，确保街道社区(村)“两委”换届选举工作圆满顺利完成。普通党员“四个带头”：一是带头宣传换届工作纪律。为群众讲解换届选举中哪些行为合法、哪些行为违法，让群众明白违反纪律的后果和责任。二是带头遵守换届纪律。基层党员带头模范遵守换届纪律“十个严禁、十个一律”要求，不越“雷池”、不踩“红线”，在社区(村)“两委”换届中树立榜样。三是带头教育引导群众。教育引导群众坚决抵制各种干扰破坏换届选举的违法违纪行为，坚决同换届选举中出现的歪风邪气作斗争，自觉营造、维护风清气正的换届选举秩序。四是带头履行党员权利义务。积极完成村居党组织分配的工作任务，积极参加相关会议，协助社区(村)党组织、选举委员会做好换届选举各项工作。截至目前，永安街街道所辖9个村居，已有8个村居顺利完成选举任务。整个换届期间，没有出现一起因换届导致的信访问题。村干队伍素质进一步优化，村“两委”班子结构进一步改善，服务群众能力进一步增强。

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司关于青州农商银行青州市不良资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司(以下简称“我分公司”)拟对所持有的潍坊华章柴油机股份有限公司不良资产进行处置，特发布此公告。本资产涉及本金1420万元及相应利息，包含1户债权资产，在青州市，具体项目为潍坊华章柴油机股份有限公司。具体项目情况详见附件：分户债权资产明细表。

特别提示：以上资产信息仅供参考，我分公司不对其承担任何法律责任。该资产包的交易对象须为在中国境内外注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力自然人，并应具备财务状况良好等条件;交易对象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联

人参与的非金融机构法人;以及参与标的资产处置的中国东方资产管理股份有限公司工作人员或者国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人或者直系亲属。有受让意向者请速与我分公司联系商洽。任何对本公告项目有疑问或异议者均可提出咨询或异议。咨询或异议的有效期限为自发布之日起至2018年2月5日。联系人：董经理 王经理

联系电话：0532—58765757 0532—58760759
电子邮箱：wangyancheng@coamc.com.cn
通信地址：山东省青岛市香港中路6号甲3楼
邮编：266071
对排斥、阻挠咨询或异议的行为可向有关部门举报。
举报电话：010—66507825(中国东方资产管理股份有限公司纪委办公室)

0532—58760779(我分公司纪检监察部门)
监督管理部门：财政部驻青岛财政监察专员办事处 电话：0532—83886771
中国银行业监督管理委员会青岛监管局 电话：0532—83079295
特别声明：本公告不构成一项要约。本公告的有效期限为自公告之日起10个工作日。
中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司
2018年1月20日

附件：分户债权资产明细表

序号	名称	所在地	币种	本金(元)	利息(元)	担保情况	当前资产状况
1	潍坊华章柴油机股份有限公司	山东省青州市	人民币	14199634.75	4952551.13	抵押+保证	借款人已停业。抵押资产1：房产证号：青房权证邱庄字第201403275、201403276号，他项权证号：青房地证邱庄字第20141617号，房屋坐落：潍坊经济开发区园区路北侧。抵押资产2：土地证号：青国用2013第10066号，他项权证号：青他项2013第00593号，土地坐落：青州市经济开发区园区路北侧，土地使用权面积：6666平方米，用途：工业。抵押资产3：土地证号：青国用2012第10034号，他项权证号：青他项2013第00019号，土地坐落：青州市潍坊经济开发区园区路北侧，土地使用权面积：59248平方米，用途：工业。担保人：青州超前制管有限公司、山东布特新能源科技有限公司、孙明和、崔海燕、孙铁军、丁忠伟、曲振鹏、魏春光、魏雪梅、韩晓燕、彭有忠、张传红、王太美、李伟、崔德霞。